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EMWVUPWE

Aioikotoa Emtporr tou
TEE, pe v a&émavn
TipwToPouAia yia v op-
ydvwon g dinpepidag
pe B€pa: «Avdykn avapdpewang Oe-
OMIKOU TIAQIOIOU TEXVIKQV dnposIwv
épywv — Alapdveiay €Beoe og oulr-
non 1o coPapd Bépa g avaykng
yia Siapdveia, aglokpatia kar ava-
BdBuion tou ouctuatog avdbeong
TWV TEXVIKWV EQYWV KAl TWV HEAETWY,

Ymapxel avdykn yia ola@dyvel
OTd TEXVIKA ONPAoia EPY

TIPOG OPENOC TOU OUOTANATOG TIAPa-
YOYAS TV SnpdoIwV €pywy Kal NG
oIKovoIKAG avdTTTuéng TG XWeag.

‘Onwg avapépbnke otn Sinpepida,
n avdykn va yivel to olotnpa avabe-
0NG, TO00 TWV €YWY GO0 KaI TWV [e-
ATV Mo anoteheopatikd, Ayotepo
xpovof6po kai mo diagpaveg, odryn-
oe ot Béomon ouotnudtwy énpo-
mpdtnong épywv kal avdBeonc peke-
TWV, e Kprpia ou va KaAUTTtouy 6-
X1 HOVO TNV TIPOOQEPOKEVN TIUA, aA-
Ad kal ta ToloTikd oToIxeia g Tpo-
0popdg.

"Etol, mpog autr v kateuBuvon
Beomiotnke o N. 3263/2004 «Meio-
Sotkd ovotnua avdBeong Twv dnud-
olwv €pywv Kkal AMeg diatdEeigy, kai
o N. 3316/2005 «AvdBeon Kai exteé-
Aean Onpdoiwv oUpBAoEwy eKTTOVN-
ONG PEAETWV Kal TTIAPOXMG Ouvapwy
UTNPESIOV Kal GMEC SIaTEEeIoy, Tii-
otevovtag Ot eGurmpetouvtal ol Tid-
pandvw avapepOpeveg avdayke kda
oKoTol,

270 dpBpo autd Ba avapepBboupe
oo N. 3316/2005 «ar eidikdtepa
otov Tpoodiopiopd TG MoV oup-
@épouoac amd olkovopiky droyn
TPOOPOPAC yia TV avaBeon kar e-
Ktéheon pehetwv. And v e&taon
Tou Bépatog autou iapatnpoUie ta
e

[. ia va mpoodiopiotel n mAéov
OUHPEPOUOQA amd OIKOVOIKH drmoyn
Tipoopopd, agloAoyolvtdl Of TEXVI-
KEG KAl OIKOVOUIKEG TIOOOPOPEC,

* Ap. Apxitéktwv — MoAeoddpog
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2. H BaBuohoyia ng texvikrig po-
ogopdg (UTTT), mpokdrter amd tov
wmo: UTIM = (UI*BI +U2*B2)/0,75
> 60

3. H BaBpohroyia UOTT g kdbe
olkovopikig Tpoaopdg OrT, mpo-
kimer ané tov wno: UOI =
100*Omnmin / Ol

4. O mpocdiopiopds TG MoV
OUHPEPOUOAG ard OIKOVORIKT| dTTo-
P mpoopopdg, TPoKUTTtEl and N

pdc UTT = 67,5 kain BaBuoioyia 90
(amé 1-100)

B) O Babudc Oikovopikrig MMpo-
opopdg UOI = 125 kar ékmwon
50%

2) Me otaBpiopévn BaBuoroyia U
=825, mpokdrrtel &

a) O BaBpde Texvikrg MNpoago-
pdg UTTT = 60 kai n BaBpodoyia 80
(amd 1-100)

B) O Babudc Oovopikrg Mpo-

g BAZIAIKHE TIAAABOYTA - XATZOMOYAOY*

otaBpiopévn BaBpooyia kdBe mpo-
opopdg U, mou eival to dBpoiopa: U
= UTIT* 75% + UOIT*25%

"Etol, nméov ouppépouca and or-
Kovopikr} droyn mpoopopd eival n
TPoo@opd Tou Ba cUyKeVIPWOE! TN
péyiotn  otabuiopévn  Babpoloyia
V).

To epwtnua eivar katd méoov n
pabnuatikr auty epappoyr Tou TU-
TIou, avtanokpiverar otov TBépevo
0tdX0 TNG ATTOTEAEOPATIKOTNTAG, TNG
Siapdveiag kai g a&lokpatiag.

opopag UOI = 225 kar éxmwon
10%

Ané ta mapandvw viverar pavepd
6T n MAEOV OUHPEPOUOA TIPOOPOPA
(U =182)5) eivar autr ou:

a) ‘Exel xapnAdtepn Babpodoyia
Texvikrg TPoopopdc, Tou onuaivel
6u ev eival n kahUtepn),

Kal

B) ‘Exer dwoel xapunAdtepn k-
on, mou onpaivel &t eival akpiBdtepn.

"Era, arotéheopatng pn Suvatdin-
TAg epappoyrig tou pabnpatikoy td-

TTOKEIEVIKG Komtpia Katd v Kpion
G Empormric Aiaywviopou.

lvetar pavepd, homdy, mwg or pa-
Bnuatkol ol dev eivar autol Tou
Nvouv mpofAduata anoteheopat-
kotag kar diagdveiag. Xpeidletal
Kkdu dMo. Xpeidletal Bog, a&jompe-
TeIq, KUpog, aviapolfr kar ouvaiodn-
on G eubivng ' autoug Tou Xelpi-
Covtal TG dnudoteg emevduoelg Kal
TNV OIKOVORIK| QVATTTUén TG XWEac,

Aev eivar Suvatdv va amodexdpa-
ote 6t Sev PropoUpe va Qrdoouple
10 TIapddeiypa Sieubuvtwv Tou eu-
PWTIGIKWY XWPEWV TIoU éxouv T Su-
vatdtnta va aMa&ouv to amnotéhe-
opa tou Siaywviopoy, TIPOKEIJEVOU
va avadeixtel 0 KaATePOG Kal fowg 6-
X1 TIAvta o @BnvATeEPOG, XWwPIG va ou-
kogavtnBouy, kar va agrvoupe Ta
TTEAYHATA WG EXOUV.

Miotelw Mwg KEBe kakr kar emd-
pia vootportia propel va aMd&el, 6-
Tav &idetal to kahd mapddeiypa. Kar-
4G eivar dxiva yivoupe «Eupwraion
aMd va yivoupe auté mou Auactav
4tav n xwpa mpooTddnoe va avacu-
yKkpotnPel petamoAepikd kai To katd-
@epPE, Kuplwg, pe iBog kai douheid, 6-
nwG €101 ATav n yevid Tou TIatépa
pou, Tou [Navtehdi ToakaBouUta, apxi-
TékTova pnxavikou, dieubuvtr Tou u-
moupyeiou XOT'.

MNivakag: XtaBpiopévn Badpoloyia (U) - MAéov cupgpépouca mpoopopd

(B. Xatlomoulou)

% éxmwong | 0% 10% 20% 30% | 40% | 50% | 60%
BaBude
OixkovopikAg
[Npoopopdg
BaBudg
BaBpohoyia Texvikrg Uor = 25 22,5 20 175 15 12,5 10
[Npoopopdg

(B) U
100 75 100 97,5 95 92,5 90 87,5 85
90 67,5 92,5 90 87,5 85 82,5 80 | 775
80 60 85 82,5 80 77,5 75 72,5 70
70 525 77,5 75 72,5 70 67,5 65 62,5
60 45 70 67,5 65 62,5 60 57,5 55

Ané tov iapandvw Tiivaka epap-
HoyNG Twv Jabnuatikav Wnwy oov
agopd TV TAéov oUpP@Epouaa and
OIKOVOUIKH dTToyin TooopPd, Tapd-
pouvtal ta e§AG

) Me otabpiopévn PaBuoroyia U
=80, mpoxurrter 6

a) O Babude Texvikrg Mpoogo-

TToU yia TV avdBeon oty KaAltepn
TEXVIKT) Kal OIKOVOIKY| TIPOOQOPG, &
var ol dlaywviCépevor va epgavicouy -
SIEC OIKOVOIKEG TIDOOPOPEG, WOTE TO
TeNKo anotéheopa vakpiverar pévo a-
TI6 TV agloAdynon TG TEXVIKAG Tpo-
0popdg He Pabuoroyia and | éwg
100, mou orwodrimote epmepiéxel u-

Miotelw akdun Mg oMol epElc,
TToU aKOn €XOUNE TIC BUUNOEC TNG
YeVIAG autig, €xoupe akdpn tov
Kalpd va kdvoupe KAt va kAvoue
™ Slapopd yia va dhooupe pia
kaAUtepn moidtnta {wig otny enod-
pevn yevid Tou NG a&icel, yiati o

aiCouye. |



